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Auf 100% Altpapier gedruckt!
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BaxkHble yKa3aHus

Moxanyicra, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3Ty MHCTPYKLUIO Nepen, MOHTAXXOM U MEPBbIM UCNOJb30BaHMeEM. B
Hell coAepXaTca BaXHble YyKa3aHuA MO TexHUKe 6e30MacHOCTM, a TakKXe MO WCNOJIb30BaHUIO WU
TeXHUYECKOMY 06CNyKMBaHUIO ycTponcTBa. CoXpaHuTe 3Ty MHCTPYKLMIO — OHA MOXET NMPpUroauTbcsa Bam
B 6yayuieM, Hanpumep, Npu NposegeHUn paboT No TexobCny)KMBAHUIO MK 3aKase 3anuyacTen.

Ana Bawen cobcTtBeHHON be3onacHOCTU

&OI’IACHOCTI:! Bo Bpems MOHTaXa M3aenus He NoAnyckante

K cebe peten (MCNONbL3YIOTCS MenKue pAeTanun, KoTopble
pebeHOK MOXET MPOrioTUTD).

OMACHOCTDb! MpumeHeHne B UHbLIX LENAX ABAAETCA
HeLONYCTUMBbIM M MOXeT 6biTb ONacHbIM. M3roToBuTenb He

HeceT OTBETCTBEHHOCTHU 3a yu.l,ep6, I'IpI/NMHeHHbIl‘/'I
nonb3oBaTento BCnencTteune ncnonb3oBaHuA He no
Ha3Ha4YeHuio.

OMACHOCTb! Bcneactene HenpaeuibHOrO PeMOHTA U
MU3MEHEHUS KOHCTPYKUMU (AE€MOHTaxXa OPUrMHANbHbIX
feTaneil, YCTAaHOBKW AeTanei, He [ONYWEHHbIX K
3KCMAyaTauuu, M T. A.) MOXET BO3HWUKHYTb OMACHOCTb ANA
nosib30BaTess.

&BHMMAHME! YCTPONCTBO MOXHO MCMO/b30BaTh TOMLKO MO

Ha3HauyeHuto, T. €. Ana GU3NYeCKON TPEHWPOBKU B3POCIbIX
noaen.

BHUMAHWE! O6s3atensHo cobnogaiTe ykasaHus no
npoBeAeHN0 TPEHUPOBOK, NPUBEAEHHbIE B PYKOBOACTBE.

&BHMMAHME! Jliobble MaHUMNYNAUMKM C TPeHaXepom, He

OMUuCaHHble B AAHHOW WHCTPYKLMMW, MOTYT MPUBECTU K €ro
NMOBPEXAEHWNIO UM CO3A4aTb ONACHOCTb AN ntoaei. NMonobHule
LEeVCTBMA paspellaeTcs BbIMOAHATL TOMbKO COTPYAHUKAM
cepBucHoro ueHTtpa KETTLER unu cneumanucrtam, obyyeHHbIM
komnaHuein KETTLER.

&BHMMAHME! TpeHaxep npeAHasHayeH ANs AOMALIHero

NpUMeHeHus.
Bbl Mosib3yeTech YCTPOMCTBOM, CKOHCTPYMPOBAHHbLIM C y4eTOM
CaMblX  aKTyaNibHbIX HOPM  TeXHUKU 6e30nacHOCTU.
Mpou3BoanTeNb MNPUAOKWUA yCunusa, uTobel un3bexaTb

06pa3oBaHMs OMACHbIX MECT, B KOTOPbIX MOJIb30BaTeb MOXET
NPUYNUHUTL cebe TpaBMy, UK 3aKPbITb UX.

JomawHuim TpeHaxep cooTBeTcTBYyeT cTaHAapTty DIN EN ISO
20957-1/DIN EN 957-2, knacc HB. CooTBeTCTBEHHO, OH He
npefHasHayeH AN TepaneBTUYECKOro NpUMeHeHMUs.

B cnyyae coMHeHWs M MO BCeM BoOMpocaMm obpauianTech K
CBOEMYy Aunepy.

MpoBepainTe Kaxable 1-2 MecAua BCce AeTalau TpeHaxepa, B
YACTHOCTU BUHTHI U FalKu.

Mepen HauyanoM TPEHUPOBOK MPOKOHCYNbTUPYWTECH Y Bpaya,
4yTObbI ObITH YBEPEHHBIMU B TOM, YTO BAM MOXHO MCMO/b30BaTh

YKaszaHusA no MOHTaXy

3TO YCTPOWCTBO ANS TPEHWPOBOK. PelueHne Bpaya [OMKHO
6bITb OCHOBAHMEM AN COCTaB/JEHWA Ballel MpPoOrpaMmbl
TPEHWPOBOK. HenpaewunbHas TPeHWPOBKA WM Ype3MepHas
Harpyska MoryT NpUBeCTU K NMPUYMHEHUNIO Bpeaa 340POBbIO.

Mepen KaxAbiM MCNOJIb30BAHNEM nposepﬂﬁTe BCe p83b6OBbIe
N LWTEKepPpHble CoefnHeHUA, a TaKXe COOTBeTCTByKWUW. NE
npegoxpaHuUTesibHble npmcnoco6neHm| Ha npegmMmeT
NPOYHOCTUN YCTAHOBKMWU.

Bo BpeMs TpPeHMPOBOK WCMONb3yNTe noaxoaflyo obysb
(cnopTuBHYIO).

Mbl obecrneunBaeM HeMpepbiBHbI KOHTPO/bL KayecTBa CBOEeMN
NpPoAYKUMEN C MPUMEHEHUEM HOBbIX TEXHONIOMMI. B CBA3M C
3TUM Mbl OCTaBaseM 3a coboil MpaBo Ha TexHU4Yeckue
N3MeHeHuA.

[ns ycTaHOBKM YCTpOWCTBA cieayeT BbibpaTb Takoe MecCTo,
yTO6bl OHO HaxoAunoCb Ha 6e30MacHOM paccTosHUKM OT
npenaTcTBuin. He ycTaHaBnuBanTe YCTPOWCTBO B6AM3M
NpOX0Z0B, KOPUAOPOB W ABEPHbIX NMPOEMOB. [POCTPAHCTBO
AN TPeHUPOBKM cocTaBaseT 1 MeTp BOKpPYr TpeHaxepa.
JloNONHUTENbHO BOKPYr TpEeHa)Xkep AOJIKHO MPUCYTCTBOBATb
cBoboaHOe npocTpaHcTBo 0,6 MeTpa. Ecnm TpeHaxepsbl cToaT
B HEnocpeacTBeHHOM 6aM30CTU ApYyr OT Apyra, OHW MOryT
AenuTb cBoboaHOe MNpPOCTPaHCTBO Mexay cobon (cm.
cnefyoWmnii pUCyHoK)

Cobniopanite obuine npaBuna TeEXHUKU 6e30MacHOCTU U Mepbl
NpeaoCTOPOXHOCTA MpPU 06paleHUn C 3SNEeKTPUYECKUM
npubopamu.

Bo BpeMs TPEHUPOBKW HUKOMY Henb3s HAXOAUTbCA B
HenocpeacTBeHHON 6M30CTY OT TPEHUPYIOLLEroCs YenoBeka.

Ha 3ToM TpeHaxepe pa3pelaeTca BbIMOJAHATL TOJILKO Te
YNpPaXHEHUA, YTO yKa3aHbl B PYKOBOACTBE A/ MPOBELEHMA
TPEHUPOBOK.

TpeHaxep A0MKEH YCTAaHABMBATHLCA HA FOPU3OHTAIbHBIX MO-
BePXHOCTAX. [is amMopTM3auuu yaapoB MOANOXKUTE NOAXO-
ASWNUA NPOKNAA0UYHbIA MaTepuan (Pe3MHOBbIE MaTbl, POFOXY U
T. A4.). TONbKO ANs TPEHAXEPOB C Becamu: nsberanTe XeCTKUX
yAapoB BECOB.

Mpu MoHTaxe wu3genus cobnwgante
3HayeHWs 3aTAXKN MOMeHTa (Jf = XX Hm).

pekoMeHAyeMble

OMACHOCTDb! Mpumute Mmepbl, 4TOBbI MUHUMU3MPOBATH
KOJINYECTBO WCTOYHUKOB OMACHOCTM Ha paboyeMm MecTe,
Hanpumep, He pasbpacbiBalTe MWHCTPyMeHT. CrnoxuTe
YyNaKoBOYHbIA MaTepuan Tak, 4Tobbl OT Hero He Morna
UCXOANTb OMACHOCTb. AEHKY W NOAUSTUNEHOBbIE MaAKETbI
cneAyeT XpaHWUTb B MecTe, HeAOCTYNHOM AAs AeTeil.
OnacHOCTb yAyLWbA NPU HAAEBAHUUN BO BPEMS Urpbl!

&I’IPEB,YI'IPE)KAEHVIE! ObpaTtuTe BHUMAHME, UYTO npu

MCNOMb30BAHMU MHCTPYMeHTa BCeraa Cyuw,ecTByeT OmnacHoOCTb
nony4YeHus TpasMmbl. [103TOMY MpU MOHTaxe YCTPOMCTBA
BbINO/IHANTE BCE AENCTBUA OCTOPOXHO M OCMOTPUTESNbHO!

Moxanyicta, NpoBepbTe HaNMUYME BCeX AeTanel, BXOAAWMNX B
KOMMJIEKT MNOCTaBKM (CM. KOHTPOJbHbIA CMUCOK), U UX
LLeNIOCTHOCTb. [pU HanWyuMm MOBOAOB AN peKnamauui
obpalLanTech K CBOeMy AUnepy.
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BHumaTenbHO PaCcCMOTPUTE UYeEpTexn U CMOHTI/IpyVITe
ychOI;lCTBO B nocCnenoBaTeNbHOCTH, I'Ipe.CI,CTaBJ'IeHHOVI Ha

PUCYHKaAX. B npeaenax OTAEeNbHbIX PUCYHKOB AnA
onpeaneneHuna oyepeanHoCTn nencTeum NCNonb3yrwTCa
nponuncHble 6yKBbI.

MoHTax cnepyeT BbIMOAHATE TlATeNbHO. MOHTMpOBATh

YCTPOWCTBO [0JKEH B3POC/bI YesioBeK. B ciyyae COMHeHWM
obpaTtuTech 3a MOMOLLLID K Yes0BEeKY, KOTOPbLIN fydlle
pa3bupaetcs B Nog06HbIX BOMpPOCAX.

MaTepuansl, HeobxoauMble A KaXAoro 3Tana MOHTaxa,
NoKa3aHbl Ha  COOTBeTCTBYyHOLUEM PUCYHKe. Cnoxute
matepuanbl B MOJIHOM COOTBETCTBUW C pucyHkamu. Bce
HeobxoanMble MWHCTPYMEHTbI Bbl Hangete B nakeTuke ¢
MEeNKUMn getanamu.



® [loxanyincra, cHayana npocTo CIOXWUTe AeTanu, He CBUHYMBASA
UX MJOTHO, W NpPOBepbTeé MPaBUIBHOCTb WX YCTAHOBKMW.
CHavyana 3akpyTuTe CamoCTOMopsAwWMecs raku oT PyKu A0
OLLYTMMOrO COMPOTUBAEHWUS, 3aTEM MPABUIbHO 3aTAHUTE UX C
NMOMOLLbIO FaeYHOro Kitua. MpoBepbTe MPOYHOCTb YCTAHOBKMU
BCeX pe3bbOBbIX COeAMHEHWN MOCAe 3aBepleHus 3Tana
MOHTa)Xa. BHMMaHMe: OTKpyyeHHble CTOMOPHbIE FaNKu
CTAHOBATCSA HEMPUIOAHBIMU K AdNbHENLWEMY NPUMEHEHMUIO (M3-

ObpauieHne c yCTpOMCTBOM

3a paspyuweHus dbukcaTopa) M Noanexar 3aMeHe.

H [lo nNnpou3BOACTBEHHO-TEXHMYECKUM MPUYMHAM Mbl Camu
BbIMOJIHAEM  MpeABapUTENbHbIN  MOHTaX KOMMOHEHTOB
(HanpuMep, TPYOHbIX 3arnyLlek).

B B ycTpoicTBax C TPOCOBbIMW HampaBfAOLWMMU: MPOBEpbTe,
4TOGbI BCE TPOCHI ObIN 3aKpenieHbl MPaBUSIbHO. ITO KacaeTcs
npexze Bcero rpuda TpeHaxepa Ans BepPTUKAIbHON TATW.

m O6paTtnTe BHUMaHWe, YTO TPEHUPOBKM HeNb3A HAYMHATh A0
Tex Mop, Moka MOHTaX He OyaeT BLINMOJSHEH M MpPOBepeH
HaZnexawmm obpasom.

® Wcnonb3oBaHWE YCTPOWCTBA MNOBAM3OCTM OT BAAXKHbBIX
NnoMeleHNn He  pekoMeHAyeTCs  M3-3a  OMNacHOCTK
0bpa3oBaHUA pxKaBUMHbLI. Takxe cneauTe, yTobbl Ha AeTanu
YCTPOMCTBA He Monaganu XuAKocTu (HanuTku, NoT v T. A4.).
OTO MOXeT NPUBECTU K KOPPO3UN.

m  TpeHaxep pa3paboTaH AN B3pOC/bIX, Y €F0 HU B KOEM Cllyyae
Henb3s UCMOb30BaTh AETAM BO BpeMs Urp. [NoMHUTe, 4TO U3-
3a nNpupoaHON mnoTpebHOCTM [JeTel B Urpe U UX
TeMnepamMeHTa YacTo MOTYyT BO3HWKATb HemnpeaBUAEHHble
CUTyaLun, OTBETCTBEHHOCTb 3a MNOCNEACTBUSA KOTOPbIX CO
CTOPOHbI U3rOoTOBWUTENs MWCKAoYeHA. HO ecnm Bbl BCe-Taku
paspelumnTe pebeHKy Nosib30BaThCA TPEHAKEPOM, 0bsA3aTeNlbHO
NPOVHCTPYKTUPYNTE €ro U NpucMaTpuBanTe 3a HUM.

m [lepes nepBoW TPEHWPOBKOM O3HAKOMbTECh CO BCEMM
DYHKLMAMY 1 BO3MOXHOCTAMU HACTPOMKMN YCTPOMCTBA.

m O6paTnTe BHMMAHWe, YTO NpuU BbIBOpe MecTa YCTAHOBKU
HeobxoauMma [0CTaTOYHO 6osbluias Hecyw,as CrnocobHoCTb
nona!

3aka3 3anuacrten, cTp. 40-44
Odopmnsa 3aka3 Ha 3anyacTu, yKasbiBanTe MOJIHbIA aPTUKYbHbIN

HOMep, HOMep 3anacHon AeTann, HeobXOAMMOE KOJUYEeCTBO M
CepUHbLIA HOMEpP YCTPOMCTBA.

Mpumep 3akasa: Apt. Ne 07707-750 / Ne 3an. aetanmn 94380571
/ 2 wrt./ CepuiHbIA HOMep: CoxpaHute
OPUIMHANIbHYIO YMAKOBKY YCTPOMCTBA, YTODbI MO3Xe ee MOXHO
6b110 UCMOMBb30BATD 151 TPAHCMOPTUPOBKU.

Bo3BpaT ToBapa OCyLLECTBAAETCA TOMILKO MO COMIAacoBaHMIO U B
6e30MacHO YMaKoBKe, MO BO3MOXHOCTU B OPUIrMHaJIbHOM
KapTOHHON Kopobke. Heobxoanmo aetanbHOe onucaHue bpaka
WX NoBpexaeHun!

BaxHO: 3anyacti, coeauHseMble C MOMOLLbI0  pe3bbbl,
NocTaBnaloTca 6e3 KpenexHbIX MaTepuanoB. ECM BaM HyXHbI
COOTBETCTBYIOLLME KpEMexHble MaTepuasnbl, AobaBbTe B 3aKa3
(hpazy «C KpenexXHbIM MaTepuanom.

Yxop u obcnyxkumBaHue
® B uenom yctpoincteo He TpebyeT 0coboro obcayxumBaHus.

B [loBpexAeHHble  JeTanuM  CHWXKAT  ypOBEHb  Ballen
6e30MacHOCTM ¥ OTPULLATENIbHO BAMAKT HA CPOK CyKObl
ycTponcTea. [103TOMY 3aMeHAWTE TMOBPEeXAEHHble WIn
M3HOLWeEHHble AeTann. He nonb3ynTech yCTPOMCTBOM A0 Tex
nop, NoKa OHO He ByAeT WCMPABHO U FOTOBO K MPUMEHEHWUIO.
Ecnv noHapobuTcA 3aMeHUTb AeTanu, WUCMoJSb3ynTe TOJbKO
opurnHanbsHble 3anyactu KETTLER.

m  Y706bI rapaHTUpPOBaTL NPeANUCAHHbIA YPOBEHb BE30MaCHOCTU
3TOro YCTPOWCTBA B TeyeHWe ANUTENIbHOFO CPOKa, ero
perynspHo AO0/MKeH MNpoBepATb U 06CNYXKMBATL CMeuManucT
(oavH pa3 B rop).

B Wcnonb3ynTe Ans  peryaspHoOM  OYUCTKM, yxoda MU
TEXHUYECKOTO OBCNYKMBAHUA HAW KOMIMUIEKT M3AenUn ans
yxona 3a TpeHaxepamu KETTLER (apTuKynbHbIN HOMeEpP
07921-000). Bbl MoXeTe npuobpectu ero B
crneumanv3MpoBaHHOM MarasmHe CNoOpTTOBAPOB.

® He pgonyckanTe NPOHUKHOBEHMUS XUAKOCTEN BHYTPb Kopnyca
WUAWN B 3NIEKTPOHUKY YCTPOMCTBA. DTO TaKxke KacaeTcs notal

YKa3zaHue KacaTeNbHO yTUan3auum
M3penus KETTLER npuroaHsl ans nepepaboTku M BTOPUYHOIO
ncnonb3oBaHua. Nocne 3aBeplieHns Cpoka ciyxbbl obecneubTe
Haasexaly yTUAM3auuilo YCTPOMCTBA, CAAB €ro B MECTHbIN
NyHKT cbopa.

®UHCMNOPTMACTEP
KouyHOBCKMI npoe3a, 4.4, kopn. 3 B +7 495 755-81-94
RUS-125319 Mockea +7 495 755.81-46

www.kettler.ru
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Messhilfe fir Verschraubungsmaterial

- GB - Measuring help for screw connections -PL- Wzornik do potgczen srubowych

-F - Gabarit pour systtme de serrae - CZ - Méici pomicka pro materidl k pfiSroubovani
- NL- Meethulp voor schroefmateraal -P- Auxiliar de medicdo para materiais de aparafusamento
-E- Ayuda para la medicién del material de atornilladura - DK - Hielp til méling af skruer

—-1-  Misura per materiale di avvitamento - RUS - Pa3Mepbl KpenéxHbIX MaTepuaios

Beispiel Examples Examples Voorbeeld Ejemplos

N

Esempio  Przyklod  Priklad Exemplo Eksempel
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-D- Bendtigtes Werkzeug — Gehort nicht zum Lieferumfang.
- GB - Tools required — Not included.

-F - Ottils nécessaires — Ne fait pas partie du domaine de livraison.
-NL- Benodigd gereedschap - Is niet bij de levering inbegrepen.
-E- Herramientas necesarias — No forma parte del volumen de entrega.

—1-  Strumenti necessari — Non in dotazione alla fornitura.
-PL- Narzedzi - Nie nalezy do zakresu dostawy.
- CZ- Nadradi potfebné — Nepatfi do rozsahu dodéavky
- P - Ferramentas necessdrias — NGo estd incluido nas pecas fornecidas
- DK - Verkigjer kreeves - Er ikke inkluderet i leveringsomfanget.
- RUS - HeobxoaMMbIii MHCTPYMEHT — He BXOAUT B KOMMJIEKT MOCTaBKM..

S

Ubungsbereich / Freibereich

- GB - Exercise area / clearance area.
- F - Zone pour exercices / Zone libre.
- NL- Oefengedeelte / Vrije gedeelte.
-E- Espacio para ejercicios / espacio libre.
-1~ Area di allenamento / area libera
-PL- Obszar ¢wiczen / obszar wolny
- CZ - Cvicebni prostor / volny prostor
-P - Area de exercicio / érea livre.
- DK - @velsesareal / friareal
- RUS - TpocTpaHCTBO A TPEHUPOBKU / CBO6OAHOE NPOCTPAHCTRO.

Ubungsbereich

Freibereich
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Checkliste (Packungsinhalt) 07707-750 / 07707-755

- GB - Checklist (contents of packaging) - F - Liste de vérification (contenu de I'emballage) - NL - Checklijst (verpakkingsinhoud)
-E- Lista de control (contenido del paquete) — I - Lista di controllo (contenuto del pacco) - PL - Lista kontrolna (zawarto$¢ opakowania)
- CZ - Kontrolni seznam (obsah baleni) - P - Lista de verificacdo (conteddo da embalagem)- DK - Checkliste (pakkens indhold)

- RUS - KOHTpOnbHbIN CNMCOK

1x

1x

1x

1x

1x

1x

1x

1x
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Checkliste (Packungsinhali)

07707-750 / 07707-755
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Checkliste 07707-755

M5x55

8x

M8x55 @25 M8
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-D-

-GB-

-F-
-NL-

-PL-

-CZ-

-P-

- DK -

- RUS -

Ziehen Sie die Schraube nur so fest an, daB die Schwinge
beweglich bleibt. N :

Only fighten up the screws enough to ensure easy oscillati-
on.

Serrez les vis tout en maintenant la mobilité de I'oscillateur.

Draai de schroef slechts zo vast aan, dat het schommeldeel

beweegbaar blijft.

Solamente apriete el tornillo de modo que la biela oscilante
todavia pueda moverse.

La vite va serrata soltanto fino a che la parte oscillante puo
essere ancora mossa liberamente.

Srube dokreci¢ tylko w takim stopniu, aby jarzmo pozos-
tato ruchome.

Dotdhnéte sroub pouze natolik, aby se kyvny mechanizmus
mohl pohybovat.

Aperte o parafuso, mas ndo demasiado, de modo a garan-
tir a mobilidade da biela oscilante.

Stram ikke skruen mere, end at det stadig er muligt at be-
vaege svingarmen.

3ararueanTe 6ONT C TaKUM ycunuem, ytobbl banaHcup
OCTaBa/ICA NOABUXHBIM.

D0 U

M8 16 o12x65

- -

M8x205
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M6éx16 12,5M6

Uberpriifen Sie regelméBig die Pressverbindungen der Seile

- GB - Please check the pressure connections of the ropes at regular in-
tervals

- F - Vérifiez réguliérement les connexions serties des cdbles

- CZ - Kontrolujte pravidelné lisované spoje lanek.
-NL- Contro|eer regelmatig c|e klemverbindingen van de kubels -P- Veriﬁque regulqrmenfe as conexoes de Pressao do cqbo
- E- Compruebe regularmente las conexiones a presién de los ca-

- DK - Kontrollér tovenes presseforbindelser med jeevne mellemrum.
bles - RUS - PerynsapHo npogeepsiiTe npeccoBble COeAUHEHUs TPoca.

bE YY b
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-1~ Verificare regolarmente i collegamenti a pressione dei cavi
- PL- Nalezy regularnie sprawdzaé pofqczenia skurczowe lin



Handhabungshinweise

- GB - Handling - F - Utilisation - NL - Handleiding
-E- Aplicacién -1- Utilizzo - PL - Zastosowanie
- CZ- Pokyny k manipulaci - P - Notas sobre o manuseamento - DK - Héndtering

- RUS - YkasaHus no obpatileHuto

|

o © © © @
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maximale Belastbarkeit

-GB-
-F-
-NL-
-E-
-1-
-PL-
-CZ-
-P-
-DK -
- RUS -

Max. load

Charge limite

Max. belastbaarheid
Carga maxima
carico max.

maks. obcigzenie
max. zatizeni

Carga mdaxima
Maksimal belastning
Makc. Harpy3ka

Max. 150 kg

Max. 80 kg

Max. 60 kg
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Zubehorbestellung — Gehort nicht zum Lieferumfang

- GB - Accessories ordering — Not included. 0,5 kg 07371-700
-F- La commande d'accessoires — Ne fait pas partie du N
domaine de livraison. 1,25 kg 07371-710

25kg  07371-720

] gen. didos d . No f o del & o 5,0 kg 07371-730
-E- Para pedidos de accesorios — No forma parte del vo- S
lumen de entrega. === 10,0 kg 07371-740

-1- L'ordine di accessori — Non in dotazione alla fornitu- o 15,0 kg 07371-750

- NL- Accessoires bestellen - Is niet bij de levering inbegre-

ra. 20,0 k -
- PL- Akcesoria zamawiania - Nie nalezy do zakresu do- s 07371-760
stawy.
- CZ - Prislusenstvi k objednani — Nepatfi do rozsahu do- - — — Langhantelstan- 07371-780
davky ge 160 cm
- P - Acessérios ordenacdo — Ndo estd incluido nas pecas
fornecidas
-DK - 'fl'ilbehtzr bestilling - Er ikke inkluderet i leveringsom- @ ==m—  _— SS={=— C;Jr2|sotccnng1e 07371-790
‘anget.
- RUS - 3aka3 akceccyapoB - He BXOAMUT B KOMIIEKT

NOCTaBKMWU.

Curlpult
120 em 07465-150

05kg  07371-700
125kg  07371-710
25kg 07371720
50kg  07371-730
100kg  07371-740
150kg  07371-750
200kg  07371-760
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Ersatzteilbestellung

- GB - Spare parts order - F - Commande de piéces de rechange - NL - Bestelling van reserveonderdelen
-E- Pedido de recambios - 1- Ordine di pezzi di ricambio - PL - Zaméwiene czgsci zamiennych

- CZ - Objednani ndhradnich dilo - P - Encomenda de pegas sobressalentes - DK - Bestilling of reservedele

- RUS - 3aka3s 3anvacreit

-D - Geben Sie bei Ersatzteilbestellungen bitte die vollstandige Ar-
tikelnummer, die Ersatzteilnummer, die benétigte Stickzahl
und die Seriennummer des Gerdtes an.

- GB - When ordering spare parts, always state the full article num-
ber, spare-part number, the quantity required and theS/N of
the product.

-F- En cas de commande de piéces de rechange, nous vous pri-
ons de mentionner la référence article, le numéro de piéce de
rechange, la quantité demandée et le numéro de série de
I'appareil.

-~ NL- Vermeld bij de onderdelenbestellingen a.u.b. het volledige ar-
tikelnummer, het onderdeelnummer, het benodigde aantal en
het serienummer van het apparaat.

-E- Indicar con los pedidos de piezas de repuesto el nimero com-
pleto del articulo, el ntmero de la pieza de repuesto, las uni-
dades solicitadas y el nimero de serie del aparato.

—1- Per l'ordinazione di parti di ricambio indicate il completo nu-
mero di articolo, della parte di ricambio, il numero di unit ne-

Heinz Kettler GmbH & Co. KG ool hi . cessario nonché il numero di serie dell’apparecchio.
335”951‘3“;56 zg . =D~ Beispiel Typenschild - Ser.lennummer -PL- Przy zamawianiu czeéci zamiennych prosze podawaé kom-
nee rarst - GB - Example Type label - Serial number pletny numer artykutu, numer czesci zamiennej i numer serii
A/N 88858-888 -F- Example Plague signalétique - Numéro urzqdzenia.
S/N 3338035 45502 000% de serie - CZ - P¥i objedndni ndhradnich dild prosim udejte Gplné &islo zboZzi,
DIN EN 858-8/-5, KX - NL - Bij voorbeeld Typeplaatje - Seriennum- &islo néhradniho dilu, potfebny pocet kusd a sériové &islo
mer pfistroje.
-E- Ejemplo Placa identificativa - Némero =P = Ao encomendar pecas sobressalentes, por favor indique o nd-
ﬁ de serie mero completo do artigo, o nimero da peca sobressalente, o
—1- Esempio Targhetia tecnica - Numero di némero de unidades necessdrias e o nimero de série do apa-
Max. ### kg @ serie relho.
Made in Germany ~PL- Przyklady Tabliczka identyfikacyjna -~ DK - Ved bestilling of reservedele skal du altid opgive det fuldstsen-

dige artikelnummer, nummeret pa reservedelen, det gnskede

'\{f’l:re(; ser o Sk fiov &l antal og maskinens serienummer (se Handtering).

= CZ - Priklad typového Stitku — sériové &islo - RUS - Odopmnss 3aKa3 Ha 3anyacTu, yKasbiBalTe nosHbIN

-P - Exemplo placa de caracteristicas - nimero de série apTUKYJ/IbHBIA HOMEp, HOMep 3anacHon aetanu,

- DK - Eksempel type label - serienummer HeobX0A4MMOe KOJIMYeCTBO U CePUiiHbIA HOMEp YCTPOMCTBA.

- RUS - Tpumep 3aBoACKOM TabNMUKM C CEPUAHBIM HOMEPOM
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Ersatzteilbestellung 07707-750 / 07707-755

1x 94317779 94317779

‘ 2x 94316341 94316341
‘ 2x 10100081 10100081
Tx 94316344 94316344

‘ 2x 94316301 94316301
]‘ 4x 10116011 10116011

1x 97004044 97004044

X
(J5 1 94316349 94316349
Tx 94316351 94316351

2x 70103458 70103458

2x 13300013 13300013

(?3 Tx 70103467 70103467

‘ 2x 70103472 70103472
Tx 94316359 94316359

Tx 43049534 43049534

(§1 Tx 97004052 97004052

Ix 94316311 94316311

1x 10121025 10121025

‘ 2x 94316362 94316362
9‘ 4x 10100212 10100212
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Tx 10100080 10100080

1x 97200706 97200706

1x 94316312 94316312

1x 94316315 94316315

@
--——

Tx 94316316 94316316

\ 2x 10101024 10101024

F-__

1x 10100092 10100092

1x 94316378 94316378

5
--——

1x 94316324 94316324

1x 94316330 94316330

1x 97004056 97004056

3
B I T ST

2x 43002001 43002001

C‘
--——

1x 97201509 97201509

\ 2x 94316338 94316338

F-__

C bx 10118044 10118044
@w 2x 10105036 10105036

\ 2x 12802000 12802000
2x 70103471 70103471

1x 9460 4515 9460 4515

Tx 10100033 10100033

@9
EEN N T

F-__
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Ersatzteilbestellung

07707-755
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Ersatzteilbestellung 07707-750 / 07707-755

10100216 10100216

70129015 70129015

70133250 70133250
--__
(f) 97201848 97201848
--__
10121094 10121094
--__
94313378 94313378
--__
94380561

- D - Farbliche Abwelchungen bei Ersatzteilen sind moglich.

- GB - Colours may vary with replacement parts.

- F- Des écarts de couleur sont possibles pour les piéces de rechange.

- NL- Afwijkingen in kleur bij reserveonderdelen zijn mogelijk.

-E- Es posible que los recambios presenten diferencias en el color

-1~ Per le parti di ricambio sono possibili differenze di colore.

-PL- W przypadku czesci zamiennych kolor moze sig rézni¢ od koloru oryginalnego.
- CZ - Barevné odchylky u néhradnich dil6 mozné.

- P - Existe a possibilidade de existirem desvios nas cores das pecas sobressalentes.
- DK - Farveafvigelser pa reservedele kan forekomme.
- RUS - BO3MOXHbI OTK/IOHEHMA B LiBeTe 3anacHbIX YacTen.

306g/08.15

HEINZ KETTLER GmbH & Co. KG - Hauptstrafle 28 - D-59469 Ense-Parsit
www.kettler.net ©
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